
JEGYZŐKÖNYV
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. január 07.-én 14,00 órakor megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 

Az ülés vezetője: Hidvégi József polgármester

A Képviselő-testületből jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hivatalból jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Távol van: Lukács Bence képviselő, aki jelezte távol maradását, 
Veres Zoltán képviselő, aki jelezte távol maradását, 
Erdei Barnabás képviselő, aki jelezte távol maradását. 

Meghívottként jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hidvégi József polgármester megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket.

Hidvégi József polgármester:
Megállapítom,  hogy  a  14  fő  Képviselő-testületi  tagból  11  fő  megjelent,  a  testületi  ülés 
határozatképes. 
Napirend módosítására teszek javaslatot. 
Javaslom  az  „Előterjesztés  a Fonyódi  Városüzemeltetési  Szervezet  Alapító  Okiratának 
módosításáról”  és  az  „Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  228/2009.(XII.17.) 
határozatának módosításáról” tárgyú sürgősségi indítványokat a napirendre felvenni.

Szavazásra teszem fel a módosított napirendet. 

Megállapítom,  hogy  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  vita  nélkül  11 
igen szavazattal elfogadta a napirend módosítását. 

Szavazásra teszem fel a módosított napirendet. 

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  11  igen  szavazattal  elfogadta  a 
napirendet az alábbiak szerint. 

NAPIREND

1) Előterjesztés „Az Egészségügyi Nonprofit Kft. – Fonyód járóbeteg szakellátó 
központjának infrastruktúra fejlesztése a Lengyeltóti és Fonyódi kistérségek  
integrált  egészségügyi  ellátórendszerének  javítása  érdekében”  című  DDOP-
3.1.3./B-2009-0004 jelű pályázat feltételeinek biztosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

2) Előterjesztés a 232/2009.(XII.17.) határozat módosításáról
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Előadó:  Gazdóf Angéla dr., címzetes főjegyző

3) Előterjesztés 2 fő településőr foglalkoztatásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

4) Előterjesztés a Fonyódi Városüzemeltetési Szervezet Alapító Okiratának 
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

5) Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzat 228/2009.(XII.17.) határozatának 
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

Kérdés, interpelláció

ZÁRT ÜLÉS

6) Előterjesztés az Egészségügyi Nonprofit Kft. – Fonyód Alapító Okiratának  
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

1) Előterjesztés     „Az Egészségügyi Nonprofit Kft. – Fonyód járóbeteg szakellátó   
központjának infrastruktúra fejlesztése a Lengyeltóti és Fonyódi kistérségek 
integrált  egészségügyi  ellátórendszerének javítása érdekében” című DDOP-
3.1.3./B-2009-0004 jelű pályázat feltételeinek biztosításáról

            Előadó: Hidvégi József polgármester
       Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dr. Metz József főorvos:
Az előterjesztéshez nincs kiegészíteni valóm, de a határozati javaslathoz módosításom lenne.
Ha ez a 400 milliós pályázat meg tudna valósulni, akkor a 400 millió forint mintegy fele az 
épület felújítására, bővítésére kerülne felhasználásra. Ebben a bővítésben egy, a Szent István 
utca felőli  szinten egy magastető-beépítés  lenne,  ahol egy egynapos sebészetet  szeretnénk 
kialakítani. Amennyiben ez elékészül, akkor a munkahelyek,  rendelők ésszerű funkcionális 
átrendezésével még komfortosabbá tennénk az épületet. Pl. a mozgásszervi rendelés, sebészet, 
gyógytorna  és  fizioterápia  lenne  egy  szinten,  stb.  A  másik,  hogy  megvalósulna  az 
akadálymentesítés egy lift építésével, ami az épület belső sarkába lenne, ahol lehetőség lenne 
az épület minden szintjére, félszinjére lifttel eljutni. A pályázati  összeg másik felét gép és 
műszer  beszerzésére szánnánk. Amennyiben ez megvalósul,  akkor hosszú évtizedekig lesz 
Fonyódon egy olyan  járóbeteg  szakellátó  központ,  ami  a  környék  lakóinak  is  az  igényeit 
hosszú távon ki tudná elégíteni.
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A módosítási javaslatom a határozati javaslat 2) pontjának utolsó sor előtti részében a korábbi 
határozatra való hivatkozásának a törlése lenne. A „saját forrás” szöveg utáni rész, mert a 
polgármester  felhatalmazása  megtévesztő.  Nyilván  az  előterjesztő  arra  gondolt,  hogy  a 
kölcsönszerződés  megkötésére  hatalmazza  fel,  mert  a  támogatási  szerződés  aláírására  a 
Képviselő-testület a következő pontban engem hatalmaz föl. 
Kérném, hogy maradjon ki ebből a pontból a korábbi határozatra való hivatkozás, hiszen az 
egy élő határozat, az irányító hatóságot viszont lehet, hogy megtéveszti.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Ez egy nagy munkának majdnem a végeredménye,  hiszen itt egy utolsó technikai dologról 
van szó. Akik ebben a pályázatban dolgoztak, nekik köszönöm a munkájukat.

László Sándor képviselő:
Örülök, hogy befejezéséhez közeledik az épület, fontos a Szent István utca felőli épületnek a 
magas-tetővel való beépítése, és örülök, hogy a belső elrendezés is megváltozik, és lesz lift. 
Magas szintű a szolgáltatás az intézményben ezt nagyon köszönöm a lakosság nevében is.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot a következő módosítással: a határozati javaslat 2.) 
pontjában a  saját  forrást  utáni  szöveg helyett  „tagi  kölcsön formájában biztosítja”  szöveg 
kerüljön.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  11  igen  szavazattal  elfogadta  a  módosító 
indítványt.

Szavazásra teszem fel a módosítással együtt az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
1/2010. (I.07.) határozata:

1) Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  „Az  Egészségügyi  Nonprofit 
Kft.  –  Fonyód  járóbeteg  szakellátó  központjának  infrastruktúra  fejlesztése  a 
Lengyeltóti és Fonyódi kistérségek integrált egészségügyi ellátórendszerének javítása 
érdekében”  című  DDOP-3.1.3./B-2009-0004  jelű  pályázatához  kapcsolódóan 
hozzájárul  ahhoz,  hogy  az  Egészségügyi  Nonprofit  Kft-Fonyód  kardiológiai 
szakellátása kiterjesztésre kerüljön Balatonboglár város közigazgatási területén élő 
lakosságra, továbbá hozzájárul ahhoz, hogy a Balatonboglár Város Önkormányzata 
által  működtetett  Balatonboglári  Járóbeteg  Szakellátó  Központ  urológiai 
szakrendelés ellátási körzete Fonyód város közigazgatási területén élő lakosságára is 
kiterjedjen. 
Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  jóváhagyja  az  Egészségügyi 
Nonprofit  Kft-Fonyód  és  Balatonboglár  Város  Önkormányzata  között  az  ellátási 
körzet fenti módosításáról 2009. december 27. napján megkötött megállapodást, és 
felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.
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Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

2) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Az Egészségügyi Nonprofit Kft. – 
Fonyód járóbeteg szakellátó központjának infrastruktúra fejlesztése a Lengyeltóti és 
Fonyódi kistérségek integrált  egészségügyi ellátórendszerének javítása érdekében” 
című  DDOP-3.1.3./B-2009-0004  jelű  pályázatához  szükséges  19.978.024,-Ft  saját 
forrást tagi kölcsön formájában biztosítja.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

3) Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felhatalmazza  az  Egészségügyi 
Nonprofit Kft-Fonyód ügyvezetőjét,  hogy a Regionális Operatív Program Irányító 
Hatósága képviseletében eljáró VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai 
Nonprofit  Kft-vel „Az Egészségügyi Nonprofit Kft. – Fonyód járóbeteg szakellátó 
központjának  infrastruktúra  fejlesztése  a  Lengyeltóti  és  Fonyódi  kistérségek 
integrált egészségügyi ellátórendszerének javítása érdekében” című DDOP-3.1.3./B-
2009-0004 jelű pályázatához kapcsolódó támogatási szerződést aláírja.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Metz József ügyvezető

2) Előterjesztés a 232/2009.(XII.17.) határozat módosításáról
Előadó:  Gazdóf Angéla dr., címzetes főjegyző

       Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
A  232/2009-es  határozattal  határoztunk  az  aljegyző  munkába  állásával  kapcsolatban.  Az 
aljegyzőt  Tab városa nem engedte el  január 4.-vel,  így szükséges ennek a határozatnak a 
módosítása.

Mivel  e napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
2/2010. (I.07.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  232/2009.(XII.17.)  számú 
határozatában a kinevezés időpontját 2010. február 01.-re módosítja.
Határidő: értelem szerint 
Felelős: polgármester

4



3) Előterjesztés 2 fő településőr foglalkoztatásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

       Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
A Kormányzat szeptemberben településőr foglalkoztatására pályázatot írt ki. A bér 80 %-át, 
ruházatukat és eszközüket finanszírozza. Ezt a pályázatot decemberben megnyertük.

Vajda Tibor képviselő:
Van-e már jelentkező? Olyan embereket tudunk-e felvenni, akiket nem kell beiskolázni, ha be 
kell iskolázni, az kinek a költsége?

Hidvégi József polgármester:
December végén jött ki az értesítés, havi 240 EFt támogatást eredményez. Azt a kb. 300 EFt –
os tanfolyamdíjat megéri. 

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző:
A pályázati kiírás elkészült, de még nem jelentettük meg, mivel testületi döntést igényel. A 
pályázati  kiírás  úgy  lesz  kiírva,  hogy  azok  jelentkezhetnek,  akik  megfelelnek  ezeknek  a 
képesítési előírásoknak. Amennyiben nem lesz ilyen jelentkező, akkor lesz 3 hónap arra, hogy 
beiskolázzuk őket. Azok közül tudunk választani, akik az első körben jelentkeztek, majd lesz 
3 hónap arra, hogy eldöntse a testület, hogy vállalja-e a beiskolázás költségeit.

Kertész-Balázs József képviselő:
Javaslom a határozati javaslat elfogadását, hiszen ha két embernek tudunk munkát adni, az 
már jó, és nem kerül olyan sokba. A bérének 80 %-ára van támogatás, és a tanfolyam díja kb. 
havi 10 EFt.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
3/2010. (I.07.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  munkaszerződéssel  2  fő 
településőrt alkalmaz 2010. február 1-től 2010. december 31-ig határozott időre teljes 
munkaidőben.  Felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  Támogatási  megállapodás  IV.3. 
pontjában  foglaltak  alapján  a  pályázati  felhívást  tegye  közzé  a  város  honlapján, 
hirdetőtábláján  és  a  helyi  újságban,  és  a  2  fő  településőr   alkalmazáshoz  szükséges 
munkáltatói intézkedéseket teljesítse.
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Határidő: értelem szerint 
Felelős: polgármester

4) Előterjesztés a Fonyódi Városüzemeltetési Szervezet Alapító Okiratának   
módosításáról  
Előadó: Hidvégi József polgármester

       Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
A  decemberi  ülésen  arról  döntött  a  Képviselő-testület,  hogy  január  16.-tól  a 
Városüzemeltetési  Szervezet  fogja  üzemeltetni  azokat  a  kazánokat,  amiket  az  ELMIB-től 
átveszünk. Ezt a tevékenységet az Alapító Okiratba fel kell venni. 

Kertész-Balázs József képviselő:
A határozati javaslatban az szerepel, hogy „2010.01.01. előtt hatályos szakfeladatok 
felsorolása törlésre kerül”. Nem látom át tisztán, hogy milyen feladat marad meg és milyen 
nem.

Kiss Péter VÜSZ igazgató:
Az Alapító Okirat júniusi módosításakor a tevékenységi körök felsorolása között kétféle 
felsorolás volt, a 2009-es évben hatályos szakfeladatok megnevezései és szakfeladat számok, 
valamint a 2010.01.01.-től hatályos szakfeladatok megnevezése és szakfeladat számok. Ez a 
módosítás arra vonatkozik, hogy a már nem hatályos 2009-es felsorolás kerüljön törlésre. 

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
4/2010. (I.07.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fonyódi Városüzemeltetési 
Szervezet módosított Alapító Okiratát az alábbi módosításokkal jóváhagyja.

Az alapító okiratban a szakfeladatok száma, megnevezése cím alatti felsorolás az alábbi 
feladattal egészül ki.

353000 Gőzellátás légkondicionálás 

Az alapító okiratban a 2010.01.01. előtt hatályos szakfeladatok felsorolása törlésre kerül.

       Felkéri a Jegyzőt, hogy az Alapító Okiratot egységes szerkezetben küldje meg a Magyar 
Államkincstár Dél-dunántúli Regionális Igazgatóságának.
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Határidő: 15 nap
Felelős: Jegyző

5) Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzat 228/2009.(XII.17.)   
határozatának módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

       Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
A  Városközpontjának funkcióbővítő  integrált  fejlesztése című pályázathoz a  II.  mérföldkő 
benyújtásához,  homlokzat  felújítási  keretet  kellett  volna  létrehozni.  A  decemberi 
határozatunkat a fejlesztési ügynökség megkifogásolta, ezért szükséges ennek a határozatnak 
a módosítása.

Mivel  e napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
5/2010. (I.07.) határozata:
Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  228/2009.(XII.17.)  határozatát  az 
alábbiak szerint módosítja:

1) Fonyód Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete felújítási  támogatási  keretet  hoz 
létre  Fonyód  város  területén  található  lakóépületek  homlokzati  felújításainak 
támogatására.

2) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a homlokzat felújítási támogatási 
keret  mértékét  2010. évtől  kezdődően a pályázati  feltételek szerint  meghatározott 
időtartamig  a  mindenkori  költségvetési  rendeletében  határozza  meg,  melynek 
minimális összege nem lehet kevesebb, mint 100.000,-Ft. 

3.)  Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés 
2. sz. mellékletét képező Fonyód Város területén található lakóépületek homlokzati 
felújításának támogatási koncepcióját.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
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Hidvégi József polgármester:
Mivel kérdés, interpelláció nem hangzott el,  köszönöm a megjelenést,  az ülést zárt üléssel 
folytatjuk.

(Hidvégi  József  polgármester  a  zárt  ülést  követően  nyílt  ülés  keretében  kihirdeti  Fonyód 
Város Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2010. (I.07.) határozatát)
 

Jegyzőkönyv lezárva: 14:35 órakor.

K. m. f. t.

Hidvégi József                    Gazdóf Angéla dr.
polgármester      címzetes főjegyző
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